
Viitorul se prefigurează luminos şi plin de speranţă
pentru arta plastică argeşeană. Centrul Cultural Piteşti a
găzduit vernisajul Expoziţiei de Pictură şi Desen „Augustin
Lucici şi invitaţii lui – Theodor Şipoteanu şi Anastasia Banu”.
Maestrul i-a scos la rampă pe micii săi discipoli, care, pe lângă
talent, demonstrează că deprind bine tehnicile mentorului lor.

Theodor Şipoteanu este din Mioveni şi are 12 ani, iar
colega lui de expoziţie, Anastasia Banu este din Piteşti şi are 7
ani şi jumătate. Copiii au cucerit publicul prezent la eveniment
cu lucrările lor, iar maestrul Augustin Lucici s-a arătat mândru
să-şi prezinte cele mai noi opere alături de micii săi ucenici.

„Tedy şi Anastasia sunt doi dintre cei mai buni copii care
vin la mine la atelier. De peste doi ani de zile, nu cred că a fost
sâmbătă în care să lipsească - un lucru care spune foarte mult
– sunt consecvenţi. Mi-am dorit să am asemenea elevi, care să

ducă mai departe ceea ce i-am învăţat, să stăpânească desenul
aşa cum îmi doresc. Au tenacitate, perseverenţă, talent.
Lucrările lor spun totul despre ei. Ţin să le mulţumesc
părinţilor pentru grija şi educaţia preţioasă pe care le-o dau,
familia Şipoteanu şi familia Banu constituind un exemplu
demn de urmat. Trecând la partea de meserie, noi trei formăm
o echipă, ne înţelegem din priviri şi ne-am propus să realizăm
împreună şi alte expoziţii, pentru a pune în lumină
sensibilitatea şi creativitatea”, a declarat maestrul Augustin
Lucici.

La finalul vernisajului, Theodor Şipoteanu şi Anastasia
Banu au fost recompensaţi simbolic cu diplome de merit din
partea Centrului Cultural Piteşti.

C.D.

Centrul Cultural Piteşti a organizat
în luna iulie a.c. o nouă lectură publică
din numerele pe luna iulie ale revistelor
de cultură pe care le editează lunar:
„Argeş” şi „Cafeneaua literară”.
Redactorul-şef al revistei „Argeş”,
scriitorul Dumitru Augustin Doman şi
directorul revistei „Cafeneaua literară”,

poetul Virgil Diaconu au prezentat
cuprinsul publicaţiilor pe care le conduc.
Scriitorul Ion Popescu Sireteanu, poeţii
Liliana Rus, Costin Tănăsescu şi
Gheorghe Stan, membri ai colectivelor
redacţionale, au citit din propriile
creaţii, spre delectarea auditoriului
consumator de literatură de calitate.

Revistele „Argeş” şi „Cafeneaua
literară” apar în intervalul iunie-
noiembrie 2012 cu sprijinul financiar al
Administraţiei Fondului Cultural
Naţional, în cadrul proiectului „Presa
Culturală Argeşeană. O Nouă Şansă”.

Carmen
DUMITRACHE

De doi ani cerurăm, în sfârşit avurăm. Blues cu
Godoroja. Şi echipa lui, numită „Blue Spirit”. Oamenii veniră
entuziaşti şi-au tras o cântare pe cinste. Semn că n-am greşit
dacă i-am pretins. Căci Vali, Sabin, Alex şi Luca fac treabă
a-ntâia pe instrumentele lor variate. Împreună cu Mike. Un
guru-n domeniu. Un sacerdot, oficiind pe scenă intens.
Dovedind că muzica bună n-apune vreodat’. Şi frontiere nu

are. Că bluesul e-o artă cu farmec enorm. Că de la el porniră
ferice jazzul şi rockul în lume. Că staruri atâtea există şi în al
său areal...

Am fredonat cu băieţii refrene celebre de gen. Ce-mi
amintiră bogat de Dixon şi Wolf. De Watters şi Johnson. De
Green, Clapton şi Mayall. De Hendrix, Santana şi Plant. De
trupe de top mereu respectate. Precum Fleetwood Mac,

Chicken Shack ori Cream… Socot că Mihai e un
Robert Plant pe plai românesc. Demn de vocalist la
Led Zeppelin. Uriaşul grup de peste Canal. N-ar fi
niciun bai. E meseriaş şi un sufletist. Munceşte cu
sârg şi cert rezultat. În concerte, emisiuni, convorbiri.
Motiv să sperăm că-n toamnă o reveni la filarmonica
loco. În festivalu’ ce-o debuta la Piteşti, pentru
Cornel Chiriac. Om trăi şi om vedea, că vara trece şi
ea…

Până atunci, o precizare-n final: n-o fi româna
deplin adaptabilă-n blues, dar Mike şi colegii sunt
cool. I-am tot dorit pe la noi, ne-am bucurat c-au
ajuns. A fost o seară cu ritm, improvizaţii şi armonii
din belşug. Virtuozitate, nici nu mai discut.
Atmosferă vie, impact copios, aplauze idem. Doar
răuvoitorii ar susţine altfel…

Adrian SIMEANU

Augustin Lucici şi invitaţii lui:
Theodor Şipoteanu şi Anastasia Banu

Presa Culturală Argeşeană. O nouă Șansă

Blues de vară, într-o seară.
Am dori, în toamnă, iară!



Centrul Cultural Piteşti a oferit şi în
luna august tuturor doritorilor posibilitatea
de a-şi potoli setea de cultură, alegând
dintr-o gamă variată de evenimente.
Cursurile permanente de chitară, pian, şah,
canto, dans sportiv şi de societate,
gimnastică, resurse umane, teoria
muzicii… şi-au continuat activitatea şi în
august.

Vârstnicii au avut posibilitatea să se
cunoască, să discute teme de interes,
participând în zilele de marţi, între orele
10-12 la “Clubul Pensionarilor”. Pentru un
strop de poezie, puteţi participa marţea,
între orele 17,30 - 19.00 la activitatea
Clubului “Cafeneaua literară”, coordonată
de poetul Virgil Diaconu. Sâmbăta,
doritorii se pot iniţia în arta picturii şi în
cea a teatrului. Aţi auzit de “Go”? Ei bine,
cei interesaţi se pot iniţia în “Go”.

Luna august a început cu un recital
de lieduri “Eminescu în universalitate”,
susţinut (joi, 2 august) de prof. univ. dr.
Camelia Pavlenco şi prof. Dorina
Arsenescu. Cei interesaţi de îngrijorătorul
fenomen al încălzirii globale au găsit
răspuns la întrebările legate de aceasta

luni, 6 august, începând cu ora 15.00.
Miercuri, 8 august, în spaţiul expoziţional
al Casei Cărţii doritorii au participat la
manifestarea cultural-artistică “Poarta
către tine”.

Joi, 9 august, şi luni, 13 august, s-au
prezentat spectacolele de teatru scurt
susţinute de trupa “Roberto” şi trupa
“Sens Unic”. Iubitorii de folclor românesc
au vizionat marţi, 14 august, spectacolul
“Mărie, dragă Mărie”, ce a avut loc în
Piaţa Vasile Milea.

Ziua de 16 august i-a atras pe
împătimiţii de break-dance, street-dance şi
dans sportiv tot în Piaţa Milea, unde trupa
“Flow” şi cea a Clubului “Total Dance”
şi-au dovedit măiestria.

Iubitorii de muzică clasică au fost
invitaţi vineri, 17 august, la concertul de
pian “Armonii de vară”, susţinut la înalt
nivel de Alexandru Brichiuş. Pentru un
strop de poezie şi literatură, doritorii au
participat pe 24 august la o lectură publică
din revistele “Argeş” şi “Cafeneaua
literară”.

Flavia DINU
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